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Βιογραφικά κριτικής επιτροπής 
 
 

Ντόρα Πάλλη 
Υποδιευθύντρια Διεθνούς Κέντρου Ολυμπιακής Εκεχειρίας 
Η Ντόρα Πάλλη είναι Υποδιευθύντρια του Διεθνούς Κέντρου Ολυμπιακής Εκεχειρίας, όπου 
αναπτύσσει και εφαρμόζει εκπαιδευτικά προγράμματα που απευθύνονται σε μαθητές Α/θμιας και 
Β/θμιας εκπαίδευσης για τις Ολυμπιακές αξίες, τον αθλητισμό και τον σχολικό εκφοβισμό. Στα 
προγράμματα έχουν συμμετάσχει περισσότεροι από 20.000 μαθητές και 2.000 εκπαιδευτικοί στην 
Ελλάδα, ενώ έχουν μεταφραστεί σε πολλές γλώσσες. Είναι, επίσης εκδότρια, συντάκτης και έχει 
επιμεληθεί πολλά παιδικά βιβλία. Μεταξύ άλλων το βιβλίο-κόμικ «Ολυμπιακή Εκεχειρία» που 
εκδόθηκε σε επτά γλώσσες, διαδόθηκε σε όλο τον κόσμο μέσω της UNESCO, προσφέρθηκε ως 
επίσημο δώρο της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής στους Ολυμπιακούς Αγώνες Τορίνο 2006 και 
εντάχθηκε στο πρόγραμμα της Ολυμπιακής εκπαίδευσης του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας. Είναι 
Υποψήφια διδάκτορας στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, στο Τμήμα Διαχείρισης Αθλητισμού, 
κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών (MSc) στην ανάλυση, σχεδιασμό και διαχείριση 
Πληροφοριακών Συστημάτων από το London School of Economics & Political Science (LSE), 
όπου αποφοίτησε με έπαινο και κάτοχος BSc στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το City University 
London. 
 

Ειρήνη Καρέτα 
Συντονίστρια Εκπαιδευτικών και Κοινωνικών Προγραμμάτων στο British Council 
Η Ειρήνη Καρέτα έχει εργαστεί ως υπεύθυνη και διαχειρίστρια εκπαιδευτικών προγραμμάτων 
κοινωνικής ένταξης, συμμετοχικότητας της νεολαίας και αλληλέγγυας οικονομίας. Είναι απόφοιτη 
του τμήματος Διεθνών κι Ευρωπαϊκών Σπουδών του Παντείου Πανεπιστημίου κι έχει Διεθνές 
Μεταπτυχιακό στην Επίλυση Συγκρούσεων και Διεθνή Ανάπτυξη ενώ παράλληλα έχει 
παρακολουθήσει μαθήματα Θεατρολογίας κι Εκπαίδευσης για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα. Έχει 
εκτενή εργασιακή εμπειρία σε προγράμματα νεότητας κι έχει συνεργαστεί με μη-κερδοσκοπικές 
οργανώσεις στην Ελλάδα και την Ισπανία. Τα τελευταία δύο χρόνια δούλεψε ως υπεύθυνη 
εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων για το Κέντρο Εκπαίδευσης του British Council και της UNICEF 
στο Σκαραμαγκά που φιλοξενούσε παιδιά πρόσφυγες. Παράλληλα, διοργάνωσε και σχεδίασε με 
συνεργάτες τα εργαστήρια «Ζώντας Όλοι Μαζί», που απευθύνονταν σε εκπαιδευτικούς Α/βάθμιας 
και Β/βάθμιας σε όλη την Ελλάδα. Επίσης έχει δουλέψει για πάνω από δέκα χρόνια ως 
εκπαιδεύτρια νέων και αυτήν την περίοδο δουλεύει ως Συντονίστρια προγραμμάτων σε σχέση με 
την Εκπαίδευση και την Κοινωνία στο British Council στην Αθήνα. 
 

Κωνσταντίνος Γεωργιάδης 
Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
Ο Κωνσταντίνος Γεωργιάδης είναι Καθηγητής στο Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης του 
Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και Διδάκτωρ Αθλητικών Επιστημών του Johannes 
Gutenberg Universität του Mainz. Επίσης, κατέχει τη θέση του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών 
Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Ζωής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Είναι Διευθυντής 
του Διεθνούς Μεταπτυχιακού Προγράμματος Ολυμπιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου και της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας, της οποίας διετέλεσε Κοσμήτορας από 
το 1992 έως το 2005 και έκτοτε είναι Επίτιμος Κοσμήτορας. Έχει διατελέσει μέλος του 17μελούς 
Διοικητικού Συμβουλίου της Οργανωτικής Επιτροπής Ολυμπιακών Αγώνων «Αθήνα 2004». Από 
το 1992 έως σήμερα, είναι εκλεγμένο μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Διεθνούς Ένωσης 
Ιστορικών για τους Ολυμπιακούς Αγώνες (ISOH). Έχει τιμηθεί με τη διάκριση «Δημήτριος Βικέλας» 
(2007) από τη Διεθνή Ένωση Ιστορικών Ολυμπιακών Αγώνων (ISOH) για την προσφορά του στην 
Ολυμπιακή έρευνα, ενώ τo 2006 ανακηρύχθηκε Επίτιμος Καθηγητής του Capital Institute of 
Physical Education του Πεκίνου. 
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Πέννυ Καλύβα 
Σύμβουλος Τύπου και Επικοινωνίας 
Η Πέννυ Κ. Καλύβα είναι Δημοσιογράφος και Σύμβουλος Τύπου & Επικοινωνίας. Σπούδασε 
Πολιτικές Επιστήμες, ενώ συνέχισε τις σπουδές της στη Νομική αποκτώντας μετά την άδεια 
ασκήσεως επαγγέλματος από το Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών. Ακολούθως πραγματοποίησε 
μεταπτυχιακές σπουδές στο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης, αποκτώντας 
Δίπλωμα (MSc) στην Πολιτική Επικοινωνία και Κοινωνιολογία. Από το 2017 είναι Γενική 
Γραμματέας στην Ένωση Δημοσιογράφων Ιδιοκτητών Περιοδικού Τύπου. Στο παρελθόν έχει 
διατελέσει Ειδική Σύμβουλος στα Υπουργεία Απασχόλησης & Κοινωνικής Προστασίας, 
Τουριστικής Ανάπτυξης καθώς και Ειδική Συνεργάτης της Αναπληρωτού Υπουργού Πολιτισμού 
κατά την περίοδο των Ολυμπιακών Αγώνων το 2004. Επίσης έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος του 
Δ.Σ. του Οργανισμού κατά των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ). 
 

Σοφία Παπαδημητρίου 
Προϊσταμένη Τμήματος Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης 
Η Σοφία Θ. Παπαδημητρίου σπούδασε στο Μαθηματικό τμήμα, έκανε μεταπτυχιακό στην 
Πληροφορική και Επιχειρησιακή Έρευνα και ολοκλήρωσε τη διδακτορική διατριβή της στη Σχολή 
Ανθρωπιστικών Σπουδών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου. Από το 2007 είναι υπεύθυνη 
Ψηφιακών και Κοινωνικών Μέσων στην Εκπαιδευτική Ραδιοτηλεόραση και προϊσταμένη του 
Τμήματος Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης από το 2015. Από το 2017 διδάσκει στο μεταπτυχιακό 
πρόγραμμα «Σπουδές στην εκπαίδευση» του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου. Έχει συμμετοχή 
σε 35 πανελλήνια και 15 διεθνή συνέδρια με άρθρα και παρουσιάσεις στη θεματική της Ανοικτής 
και εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης, των Ανοικτών Εκπαιδευτικών Πόρων, της επαγγελματικής 
ανάπτυξης του Ακαδημαϊκού Προσωπικού και της αξιοποίησης των Ψηφιακών και 
Οπτικοακουστικών Μέσων στη Μάθηση. Συμμετέχει στη συγγραφή κεφαλαίων σε συλλογικούς 
τόμους των εκδόσεων «IGI Global Books» και «Gutenberg». 


